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A 7 emberiség legnagyobb 
álmodó inak egy közös ó lmjuk 
van, amelynek megvalósítására 
egy egész embereimet, m érbe tel 
len ambíciót áldoznak : a világ- 
béke megteremtése. Az tmii b vek 
rossz a 1 k o d á sának me g s z unt e 1 é 
sére, a látsadalami válaszfalak 
lerombolására, az alacsony, az 
erkölcsi posványbán fel rengő 
léleknek a nemesebb sphaerákba 
való fölemelésére, minden korban 
akadtak, akadnak napjainkban i- 
neines lelkű bajnokok. Szinte el- 
mondbaljuk, hogy a világbéke 
megteremtéséért küzdő harcosok 
óriási seregében ott van minden 
igazán nagy költő, iró, A zseni­
ket mindenkoron a legnagyobb 
fokú altruizmus vezérelte Írásaik­
ban, gondolkozásukban. De csak 
itt. Életük már ellentmond Írása­
ikkal. Nem tudták lerázni ma­
gukról a mindennapiság, az anya­
giasság, az ego nyűgét. És ebben 
magasíik ki a többi genie közül 
Józsefnek és Máriának fia, Jézus 
Krisztus, aki ezelőtt 1907 évvel 
pillantotta meg Judea borongás 
ege alatt, Betlehem városában,
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egy nyomorúságos jászolban, a 
világnak egy parányi kis részét.

lé/.us Krisztus maga volt a 
megtestesült igazság. Az igazság­
hoz tudvalevőleg nem elégsé­
ges a lelki gondolatok szép­
sége, magasztossága, hanem el­
írni rad h ata t la nu 1 sz i i k séges a hhoz 
az is, hogy az élet külső nyíl va­
níliásai tökéletesen, minden hézag 
kizárásával harmonizáljanak a 
hirdetett eszmékkel. Krisztusban 
meg volt ez, Az ő élete a légcső- 
d á latosabb b i z o; i y 11 é ka eszméi 
fenségességének. A gáncsoló szó­
nak, a tiszta, az ös me rét len törek­
vésekben Unnáskodó léleknek el 
kellett nómulnia véle széniben. A 
zseniknek vagy elvakult gyűlő et 
vagy odaadó in:adás jár ki, asze­
rint, amint az ember hajlandó-e 
elismerni, \agy sem, hogy van 
nála tökéletesebb lény is a vilá­
gon, vagy sem.

Jézus a tizenkét apostolban 
megtalálta követőit, a farizeusok­
ban viszont ráakadt a kérlelhetet­
len, a hatalmas üldözőkre. A hatni 
más ellenségek minden követ meg­
mozgattak Krisztus ellen s csn'ón k 
ország háboritónak hiresztellók s 
végezetül a keresztfa alá jutatták.

iKész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor.
Xy!hlér r.oroiikint 40 fillér.

S Krisztus csodálatos lelki nagy­
sága éppen itt domborodik ki A 
keresztfa volt a legé'cscbb ütköző 
pont. Az élethez ragaszkodó test­
tel itt került szembe a köznapi 
konvenciókon messze Imii lemel­
kedő lélek Sokan kerüllek már 
hasonló helyzetbe Krisztus előtt 
is, Krisztus után is, do egyik sem 
állottá ki a tii-'.próbát. Yragv a 
gyáva meghátrálást, vagy-mi nt 
Solon is-a kevésbbé fájdalmas 
halált \ alasztotlák.

O leküzdötte a húsnak az 
éleihez v a 1 (') ragaszkodását, ő meg 
sem átkozta azokat, akik meg 
akarták őt fosztani attól, ami az 
Mohernek leg becsesebb, az élettől. 
Nem átkozta meg, sőt megbocsá­
tott nekik, szánakozott rajtuk :

„Nem tudják, hogy mit cselek­
szenek“, monda és ment, hátán a 
súlyos keresztfával a testi még­
sem misülés felé.

Példátlan művészettel oldotta 
meg Krisztus a feladatát s éppen 
ezért példátlan az utódok elisme­
rése, bámulata, imád ita irányában. 
U volt a világbéke első és idáig 
utolsó igaz bajnoka.

Róla szólva nem frázis, hogy 
emléke idődén időkig fen ma rád.

— Karácsonyi történőt. —

— Hallgasson hát idő, majd elmon­
dom, irt történt azzal a szegény Hab Csák­
kal és hogyan lett vége 1 Érdemes meg­
hallgatni !

— Hát tudja: hogyan halt meg ? 
Horniét tudja ?

— Ejh, várja meg a végét 1 Lehelet 
len magának valamit elmondani : Folyton 
közbekotyog! . . . Azt tudja úgy-e, hogy 
ez a Rabcsák dijnok volt a minisztérium­
ban? De elbocsájtolták. Pedig nem tett 
semmi olyasmit. Hiszen emlékeznék rá, 
milyen csendes, szolid, apró emberke volt ? 
Mégis el bocsáj tolták. Mert bolondokat be 
szélt össze-vissza. Es ezt nem is csodálom, 
mesés, vad gondolatok tombolhattak a 
fejében szegénynek. Mert no lágy je ám, 
hogy a szelíd, csendes jó emberek : azok 
az egyszerű, az egyatomu leiken; I Dehogy I 
A gonosz, a rideg emberek, azok az egy­
szerű lelkek I Amilyen például a Pretsch 
az a kiaszott sárga, done vérárén cseh 
kucséber ! Az ilyen, ha álmodik is, legfel­
jebb olyasmit lát, h dl, hogy az igazgató, 
a mcltóságos ur íávalja, mert megák arja 
neki mondani, hogy mától fogva ő, a
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Pretsch lesz a szakosztályfőnök, mivel a 
Vuskits az éjjel meghalt.

A Rubesákok ellenben 1 ? Olló 1 Azok, 
ha kiszabadulnak a hivatalszoba zöld er­
nyője alul egyszerre átváltoznak. Barát­
ságosan lóbaljuk az ernyőjüket és nagyon 
illedelmesen kitérnek mindenkinek, hogy 
megnezaverják őket a gondolataikban. — 
Mert ők akkor nagyon szépeket, dicsőket 
álmodnak I Például, hogy van egy kis bir­
tokuk valahol a falu i es olt a birtokon, 
meg egyáltalán mindenütt az ő kis fele 
légiik az úrnő. llo.y mindenütt ? No igen ! 
Azt persze nem beszélik meg magukkal, 
hogy ez mint lehetséges, de hiszen azért 
alom, hogy ne kelig n a kerítés gerendák 
leverésével zörögni! Úgy e ? Nos, egy esős 
napon cgj szer , cs.de bemenőkü! hozzájuk 
a — Preis eh. Es kezelt csókol az ő fele 
ségüknek. Ok nagyon szívesen látják a 
főnököt és most végre másról is beszél 
nek vele, nemcsak az aktákról . . . Vagy 
más ilyesmit á1 módik a Rabcsák ott kint 

y, utcán, az olvadozó hó felett billeg-"- 
esős levegőben. De minden álmának közép­
pontja a felesége, az édes-kedves felesége.

És amikor hazaéri? Óh jaj 1 llol a 
birtok ! ? Sehol. Ebéd is csak éppen hogy 
van! Ilyenkor a Rabcsák dühöng, tombol, 
pedig hiszen szeret no oda borul ni az asz- 
s onya rongyos cipője elé 1 Maga sem 
tudja, kim dühöng. Talán önmagára, vagy 
arra a szeszélyes hatalomra, amelyik úgy
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intézkedett, hogy az ő feleségének csak 
olyan gyámoltalan védelmező jusson, a 
milyen ő

—- De édes barátom, hiszen igy sohase 
utunk a végére 1

— No, no, no ! Csak várjon ! Hát 
egyszer csak meghalt a H-bcsák felesége. 
Tu Ija, az olyan sápadt, vékony kishiva- 
Inlnoknék hamar meghalnak .... Es a 
Rabcsák olt, a homályos kis szobában rá- 
borult a merev, sápadt kis figurái a és na­
gyon buzgón, nagyon rimánkodva kérte a 
felső hatalmakul, hogy hadd, maradjon ö 
az asszony megüvesedett szemében ezután 
is az, aki eddig voll, védelmezője 1 Hogy 
az asssony ezután se tu Ija meg. hogy 
akinek addig otthon, vi esoraulánonkiiit 
■ i'iitnttal hallgatta a szavait, tulajdonkép­
pen holmi félénk, alázatos kis emberke, 
aki meggornyedve áil a nagy Pretsch előtt. 
Azután elvonultak előtte azok a napolt, 
amelyeken a kabátja alatt, vitte a felesége 
egyetlen seiyemblu át a zálogoshoz .... 
Vzlán eljött a tem- lés. — És a RobesAk­

nák, abban az clákóny aku fekete kabát­
ban szorongva, amelyikről a felesége el 
tudta hitetni vele, hogy nagyon jól áll 
neki, -- kénytelen volt végigoyoirődni, 
hogy7 a lakásai kitárjak, hogy a napfény 
hctóduljon a nyomorúság minden szögle­
tébe, hogy a szomszéd )k vógigbámulják 
a rettenetes, buta tortúrát.

De hát annak is vége lett.
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Az a kereszténység, amelynek (\ 
volt első hirdetője, mami])' tg a 
tőid valamennyi zngah m uralom­
ra jutott. Voltak vallasalapitok 
sokan, de életük tisztaságiiban egy 
sem vetélkedhet Krisztussal. A 
kereszténység ugyan nem egészen 
olyan, aminőnek ő hirdette, de 
hisz •■/ egyelőre képit lenség. Hog,\ 
a Krisztus szentséges eszméi a 
maguk teljességéhen ui alkódjá­
nak ; ahhoz legalább is szükséges, 
hogy az élő emberek valamenvire 
teljesen hasonló lelkierővel, ön- 
megtagadással és zsenialitással 
bírjanak, mint az, akinek lelkében 
egy paránya sem volt meg az 
önzésnek.

Karácsony ünnepén, Krisztus 
születésének évfordulóján, végle­
ten kicsinynek kell magát éreznie 
minden embernek, akiből még 
nem öltki minden n miesebb érzést 
a materializmus. Kicsinynek, vég­
telen parányinak, meri el 1 cite meg­
jelenik a szeretet gigásza, a hi! 
mártírja s az ni turizmus h nosza. 
Egy napot szenteljünk az exsteu- 
ci ő bői Krisztus emlékezetének. 
Egy napon gondoljuk el, hogy de 
más lenne a világi élet, ha Krisztus 
eszméi korlátlan uralomra jutot­
tak volna, Hódoljunk a valaha élt 
emberek legdicsőbbjének, hódol 
junk a szentek szentjének, talán 
közelebb jutunk ahhoz az álom­
hoz, hol minden ember testvér.

A betlehemi jászolban egy kor 
csak nagyon kis helyet foglalt ei 
Krisztusnak gyönge teste, ma 
pedig milliók és milliók ajkán 
zeng fel a Hozsánna. Az ő 
végtelen nagyságát nem képes 
befogadni a föld sem. Az évszáza­
dok tűnésével nőtt, magasztosult 
Krisztus alakja. Az ember agy 
csodálatraméltó talókouy-ágoí fej­
tett ki a Krisztus emlékezeté ne \ 
megünneplésére. Pedig csak egy 
ünneplés volna méltó az ő nagy­

ságához. Az, ha Krisztus élete sze­
rint élnénk, és Krisztus cselekede­
tei szerint cselekednénk. Világ 
beke jöjjön el a te országon !

HIRE K.

— Saemílyi hir, A II. oszt. szolga- 
bilói állásra báró Weiseiibach Iván válasz 
látott meg. Gratulálunk az uj szulgabirótmk.

— Uj hivatal. A m. kir. földmive- 
I és ügyi miniszter állal kiadott 9695 -II. 2. 
szómu rendelőitől Som így vármegye terü­
lő térő Kaposvár székhelylyol folyó évi 
december hó 1-óvel állattenyésztési fél­
ti gyolfíség szerveztetek. Jövőben a barcsi 
járásbeli községek elöljáróságai, valamint 
a járás közönsége is áll ittenyésztési ügyek­
ben fenti felügyelőséghez forduljon.

— A kereskedők piros bötiis 
napja. A kereskedelemügyi miniszter 
hatályon kívül helyezte azon rendelkezé­
sé!, mely szerint a karácsonyt megelőző 
vasárnapon, tehát dec. 22-én a teljes va­
sárnapi munkaszünet érvényben marad. 
December 22-én tehát az összes üzletek 
déli 12 óráig nyitva maradhatnak.

Tánczestóly. A „Barcsi Olvasókör“ 
f. évi dec. lió 26-án a Skergula-féle Korona 
vendéglő termeiben nagy tombolával egy­
bekötött zártkörű „Táacztfslélyl“ rendez. 
Beiéptidij személyenként 60 fillér, család- 
jegy 1 kor. 20 fillér. Kezdete este 8 és 
tél órakor.

— A ,,Csurgó és Vidéke “ czimü 
heti lap szerkesztését egy szerkesztő bizott­
ság vitte át. felelős szerkesztő: Dr. Étin 
Kálmán, főmunkatársak : Angyal Guidó óh 
Németh Sándor.

— Festmény egy buzaszemen. A
világ legkisebb képe egy holland festő 
müve. Egy malmot ábrázol, a malom uj táj A 
bari egy zsák búzával a vállán áll a mol­
nár. A malom előtt egy búzával rakott 
kétlovas szekér. Művészi értékéről szólni 
a képnek bajos, mert az egész — egy 
buzaszemre van festve és csak nagyi tó- 
üveg segítségével lehet- kivenni, hogy mit 
ábrázol.

— Be van fejezve a nagy mii!
A régóta megígért, a várva-várt, a meg­
sürgetett uj iparlörvény, mint értesülünk, 
immár végleg elkészült. A kormány meg­
valósította a m agyir iparosoknak régi 
kívánságait. Lek ö zol eb b e tárgyban a keres­
kedelemügyi minisztériumban egy-két hé­
tig tartó ankét lesz.

— Meghívó. A magy. szf, korona 
országai vasutas szövetségének barcsi ke­
rülete“ 1908. évi január hó 4-én, (szom­
baton) a Korona vendéglő Hkorgula ösz- 
szes helyiségeiben jótékonyáéin tombola 
és világpostával egybekötött zártkörű Tánc­
estélyt rendez. B dépődij személyenként 
80 fillér, tagoknak 50 fillér. Kezdette este 
8 órakor. A nyoromóny tárgyalt Steiner 
János (szabó) ur kirakatában láthatók.

— Ismeretlen dohány csempészek, 
folyó hó 15-én délelőtti órákban Jaköosai 
csendörjárőr szolgálat teljesítése közben 
Drávntamási alatt a kislánkai révnél 150 
lépés távolságról megpillantott 2 embert, 
kik midőn a csendőröket észrevették vad 
futással tíz ellenkező irányban az erdőbe 
elmenekültek. A járőr a révhez ment és 
6 kgr. belföldi leveles dohányt talált. A 
tetteseket üldözőbe vette de a nagy köd 
miatt a járőr irányt vesztett, s igy a 
csempészeknek sikerült mogugrani.

— Mulatság. A barcsi szakácsnők 
és szobaleányok 1008. évi január hó 5-én 
a Ruzsils József féle vendéglőben zárt­
körű „Bált“ rendeznek. Kezdete este 8 
órakor. Beléptidij személyenként 60 fillér, 
családjegy 2 korona.

—- Agyonlőtt orvadisz. Mátyás 
József, Pápai János és ismeretlen társai 
í. hó 19 ón éjjel a tarnóoai uradalom er­
dejében vadásztak. Mintegy 12 lövést tet­
tek mikor is az arra leié cirkáló barcsi 
csendőr járőr a tetteseket üldözőbe vette, 
azonban eredménytelenül, mert az orva- 
dászok elmenekültek. Csak vasárnap reg­
gel Geringer Károly h. községi bírónál az 
agyonlőtt hozzá tartozói jelentették, hogy 
Mátyás József az egyik rézülában halva 
leteszik. Pápai János is súlyos sérüléseket 
kapott. Az orvadászt a incgtá múlott er­
dőőrök valószínű önvédelemből lőtték 
agyon.

— Falu — gyermek nélkül. A
baranyamegyei Nagy harsány községben, 
mint onnan jelentik, alig van gyermek, mert 
a nép még az 1 gyermek rendszerrel is sza­
kított. A harmadfélezer lakosú községben, 
mindössze tizennyolc gyermek vau és két 
esztendő óta egyetlenegysem született. A 
politikai és egyházi hatóságok mindent el­
követnek, hogy a népet bűnéről fölvilágo­
sítsák, de eredménytelen minden fáradozás,

-- Rosenberg Jakab barcsi lakos 
Barcson folyó hó 21-én aranyláncát elve­
szhette. A becsületes megtaláló hozza a 
árioot e lap szerkesztőségéhez. Az illető 

megfelelő jutalomban fog részesülni
— Drágul a patika. Á nem éppen 

túlságosnak enyhe patikaárakat nemrógi_

A Habosak újra bejárt a hivatalába 
és egy darabig nagyon csendes volt Hanem 
egyszer csak elkezdte ám beszólni, hogy 
a felesége ma őzt, meg ezt vásárolta a 
csarnokban ennyiért meg ennyiért. Eleinte 
még a dijuokok, ezek a piszkoskezü jen ige 
szivek is hallgattak, de később, amikor a 
Rabcsák egyszer azt mondta, hogy sze 
retné, ha valami nagy rettentő nagy ve­
szedelem csapna le, tahin földrengés, vagy 
árvíz, hogy ő megmenthesse a feleségét, 
— a jenige huszáruk vigyorogni kezdtek 
hogy ;

A Rabcsák és veszedelem I Hiszen 
már októberben úgy füt, mint a bolond!

Nu es igy ment a dolog, ment min­
dig beljebb. Így mérgedt el egyre jobban 
és jobban. A vége aztán az lett, hogy a 
Rabcsákot. olbocsájlotlák. — Nagyon ki 
mólét esen es nagyon óvatosan, de ulbu 
csaj tollák. Mit is csináltak volna vele 
egyebet? Hiszen utóbb mir a másoló­
papírra is egyre azt fi, kai la;

— Lenke .... Lenke.
Elég az hozzá, hogy a Rabcsák ki-1 

csöppent.
Ekkor eljött hozzám és elpanaszolta 

mindazt, ami vele lóriét.l. Mert érdekes, 
hogy ő mindent tudott a legpontosabban. 
De, azt mondja, ítéli i megszédül és oly in­
kor nem ő buszul, hanoin valaki niás, a 
háta mögül.

\ igasztaltam; adtam is neki néhány

lórin tolt. Elment. December eleje lehetett. 
December közepéig el éldegélt a pénzből, 
karácsonykor azonban már csak a szivár­
ványszínű gondolatok tartották benne a 
lelket..

Es az.uk sem tartották sokáig.
Karácsony estélyén ugyanis a Rab­

csák felvette utolsó vagyonát, az elálló- 
nyakú fekete kabátot és kilódult gyalog a 
temetőbe. Este volt ; a karácsonyfák már 
mindenütt fel voltak gyújtva. A temető­
ben azonban nem égett egyéb, estik az Őr 
szobájában a lámpa, olt kint pedig csak 
a Rabcsák szive. De ez annyira égett, 
lobogott, hogy majdnem kiégette az elbo 
csaj tolt dijnok torkát.

A hó sűrűn, vastagon esett.
Rabcsák leült a felesége sírjára és a 

tenyerébe hajtotta a kezét. És egyszerre 
csak alulról, a föld alul megszólalt a sá­
padt, vékony asszony ;

:— Józsi, menj haza 1 Megfázol !
— Nem megyek I — fülelte a Rab­

csák. — Itt vagyok legközelebb hozzád, 
itt maradok !

— Menj haza, Józsi! Menj haza és 
én majd átölellek a gondolataimmal I A le­
kor leszel legközelebb hozzám I És kép­
zeld, hogy ezek a billegő, apró, fehér szár- 
nyacskák, a hópolyhek, ezek meg a te 
gondolataid és ezek meg majd ál kulcsol­
nak engem 1 Menj haza I

De a Rabcsák akkor még úgy sem

ment, nehogy egyet is elgázoljon a gon­
dolatai, a billegő, libegő feltár szárnyacs- 
kálc, a liópelyhek közül.

És csak ült ott mozdulatlanul és nem 
bánta, hogy az egyetlen ingósága, az el­
álló nyakú fekete kabátja átnedvesedik, 
összegyűrődik, összeugrik. Mert persze a 
gondolatai, amint odaértek a testéhez, 
szólfolytak, elolvadtak. Bár akkor ott ülté­
ben, a gondolatai zizegóse közül tisztán 
Itatott bizonyos emlékezetes mondatokat.

— Ugy-e Józsi, majd hozol nekem 
estére egy hatos ára kenyeret ?

— Megdicséri ma a Rrelsch, Józsi?
— Józsi, én félek? De te itt maradsz 

velem, ugy-e ?

Rabcsák egyre közelebb jutott az 
asszonyához, mert a gondolatai, a zizegő 
pelyhek egyre jobban befedték a sirdom- 
bot. De befedték őt is, a fekete kabátjával 
együtt. Amikor az ör reggel rátalált, azt 
hitte valami hólepett fűtőnk vagy mi ?

. . , . Így lett vége a Rabcsáknak /
— Hallja-e maga most valamelyik 

készülő regényének az utolsó fejezetét 
adta be! Mert különben ugyan hóimét a 
csodából tudhatná mindezt?

— Hogy honnél tudom ? Hiszen mond­
tam, hogy az elejét maga a Rabcsák me­
sélte el! A többit pedig csak nem nehéz 
kitalálni, ha az ember ismeri ezeket a 
Rabcsák-okat ?
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ben belügyminiszteri szabályredelot meg- 
rendszabaiyozla. A szabályrendelet korlátol 
szabott iu-yógysievek árának igen helyesen 
úgy gondolkodva, kogy a politika közügy 
és a gyógyszerész nem nyerészkedhetik a 
gyógyszereken, úgy mint valamilyen keres­
kedő a portékáin. Ez annál is indokol­
tabb voh, mert a gyógyszerészek amúgy 
is busás hasznot, húztak a szenvedő embe­
riségtől. A gyógyszerészek mégis elégedet­
lenkednek, Keveslik a limitált nyereségét 
és memorandumban arra kérik a belügy­
minisztert, bogy a porcollá: edények ár­
emelkedésére való tekintettel engedje meg 
e gyógyszereknek további áremelését, 
helyezze hatályén kívül a szabályrendele­
tet. Ha a porcellánedények drágulnak, 
engedjék meg a patikusok, hogy a közön 
ség maga hozza meg azt az edényt, amibe 
az orvosságot kimérik, de ne akarják a 
porcellándrágulás alkalmából u gyógyszert 
is megdrágítani. Ez határozottan igazság­
talan dolog volna. Nines rá szükség, hogy 
a patika dráguljon, hisz már eddig is — 
hogy is mondja a magyar nép olyan 
drága mint a — patika.

— Lopás. Decz. hó 12-én virradóra 
gróf Széchényi Ferencz tarnóczai laltós 
karára a zárva volt fásfélszerböl 1 drb. 
marha bőrt az ajtón volt lakat lei’eszilóse 
után Horváth Ferencz (czigány) esernyő 
csináló 24 kor. értékben ellopott. Tettest a 
babócsai csendőrség Visontán elfogta.

A barcsi kereskedelmi részvény 
társaság I. drb. részvénye eladó. Cim 
a kiadóhivatalban.

— Kirabolták a templomot. A 
napokban kellemetlen meglepetésben ré­
szesültek a kora reggeli misére síelők. 
A kaposvári rom. Icath. templomban az 
éjjel betörők jártak s a perselyeket felfe- 
szitve nagyobb öszszeget loptak el. A 
tettesek eddig ismeretlenek.

ismert nevű amerikai sokszoros milliomost 
tartják, akinek vagyonát 200—300 mi lima 
teszik. Ez a szegény gazdag ember azou- 
b:m már óvok óta súlyos emésztési zava­
rokban szenved. Nem régen egészen 
megkopaszodott. A boldogtalan nábobot 
orvosai ogy pillanatra sem hagyják magára 
s bajának orvosiásása ozéljából alogfárasz 
több munkákat végeztetik vele. Rockefeller 
néhány év óta a nyári nőnapokat favágás­
sal és' kőhordással tölti s o mellett nem 
szabad mást ennie, mint lefölözött aludtte­
jet és száraz kenyérhajat. Dohányozni nem 
szabad s egyetlen itala az állott szódavíz. 
Minden nap nyolca órakor fekszik a min­
den izgalmat kerülnie kell. Oh, a szegény !

A lesoványodást
meggátolja,
(1 or (í q 7 e £ f y 0 s fí ú
Emulsió. Ez 
erősítő tt 
Ön 
aho

gyermekét
dy
sok ezer

a testet, a gyermek busát 
erőssé fvi'c z'.i a SCOT P-félo 

ív szer a legjobb gyógyító- és 
gyermekek részére, és az 

is meggyógyítja, mint

Az Emulsió vá­
sárlásnál -- 
SCOTT félő mód­
szer védjegyét — 
a halászt — kér­
jük figyelembe 

venni

13-

Egy ereded
20 Kapható a

üveg

1 A Barcs-Drávavidéki Tak
1908. évi január hó 1-től 
úgy a régi, mint az uj

«Mi

(S-3 X

mm

KÖZGAZDASÁG.

e szer használata által. A 
gyermekeknek életkedvet köl­
csönöz. Ha betegeskedik a 
gyermek, úgy azonnal adja­
nak neki

SCOTT féle Emulsiót. 
Minden üvegben egyenlő 
finom, hatásos alkatrészekből 
összeállított SCOTT Emulsió 
van, mindig egyenlő, a tudomá­
nyos világ előtt elismert 
adagokban.

ára 2 K. 50
gyógyszertárakban

\ „Rennes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Rés/vcnytársuság Budapest, 

heti jelentése a tőzsdeforgalomrúl 
és a pénzpiacról.

Budapest, 1907. deczoinbev hó 19 én
A tőzsdén a lefolyt héten nagyon 

csekély volt a felválom és kivevő a buda­
pesti közúti vaspálya iészvényeket, me­
lyekben nagyobb vásárlásuk szközültuttek, 
minden vonalon üzletlelenség uralkodott. 
A tőzsdei körök, tekintettel azon körül­
ményre, hogy Németországban még mindig 
feszült a pénzpiac« helyzete, nagyfokú 
tartózkodást tanúsítanak, és altalános azon 
vélemény, hogy csak az újév beálltával 
fog ezen tekintetben fordulat bekövetkezni.

Bár csekély üzlet mellett, de mégis 
határozott módón érdeklődés mutatkozó'! 
salgótarjáni köszónbúnyu részvények iránt, 
miután ezen vállalat üzletmenetét nagyon 
kedvezőnek mondják, inig vasértékek- 
kiimlul va a nemei bán yaértókok piaczáu 
észlelhető kedvtelenségből-nagyobb mér­
tékben kerüllek piaczra, és lényegesebb 
áresést szenvedtek. Bök oldalról ezen ked­
vezőtlen hangulatot az osztrák és magyar 
vasértékek iránt indokolatlannak tartják, 
miután az osztrák nagy vasmüveknek 
kimutatásai meg mindig folytonos nőve 
kedést mutatnak fel, és az üzleti jelenté­
sek a jövő évre is buják bizlosittouiuk az 
üzem teljes foglalkoztatását.

Befektetési értékekben nagyon csen­
des volt az üzlet de az árfolyamok jól 
tartották magukat, és különösen üzem 
téren várnak az újév kezdeten lényege­
sebb javulást.
A hót nevezetesebb árfolyamváltozásai a 

következők voltak:

4 0|0 magyar 
koronajáradék 

Magyar hitel 
részvény

Rimamurányi vas­
mű részvény 

Salgótarjáni kőszén- 
bánya részv. 

Osztrák magyar 
állam vasút részv. 

Budapesti közúti vas­
pálya részvénd

dec. 12 dec, 19

92.90 93.—

752 — 751.—

514.— 512.—

5G6.— 570 —

670 — 673.-

554.— 558.—

AppóiiBf*cfl&téssk
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A ídkekamat adót az intézet ezentúl 
sajátjából fizeti,

Barcs, 1907. december hó 20.

Ä Barcs-Drávaviíléki tok,-pénztár 
részv,-társ, igazgatósága. |

1 ' n

Zongora eladó.
Egy hosszú kovesut használt 

I zongora 300 koronáéit azonnal I eladó. Cim a kiadóhivatalban

Mindenki célt ór.

Olcsó jelzálog köl­
csön

Földbirtokra és szilárd 
'anyagból épült házakra ß fel
százalékos * kamatra állandó jol- 

I ....... , zálog kölcsönt szerv/. Kleiner
ha / aprohndytesi rovatot Ihasz- M)r h;uik?,izom:myos Csáktól'- 
nália. Vidékről Ivgoclszerubb a! nálja. Vidékről 

I hirdetósi dijat 
beküldeni

postahelyedben ,ln*

keres.
Lokomobil gé-| 

, ki ho-szu ideg! 
I nagy uradalomban szolgált állast 
keresi. Cám a kiadóinv.

Állást
Egy Stabil és 

pósz és kovács

Eladó üzlet.
Egy jó forgalmú Sz itöes üzlet 

Baieslelvpen idköltözés miatt 
azonnal eladó.

Czim a kiadóhivatalban.

— Legszebb karácsonyi óa újévi
ajándékok : képes könyvek, ifjúsági ina 
tok, diszmüvek, irómappálc, s/.ép emlék­
könyvek, képes lev. lap albumok, tintatar­
tók, díszes doboz papírok, imakönyvek, 
naptárak stb. nagy választékban és rendkí­
vül jutányos árban kaphatók Szilágyi 
György könyvkereskedésében Barcson. 
Karácsonyi és újévi kép'slapok dús gazdag 
választékban és olcsó áron kaphatók.

--- A szegény gazdag. A leggaz­
dagabb emberek Amerikában élnek. De 
ezek közt is van olyan, hogy dúsgazdag 
saga mellett keserű az élete. A világ leg 
gazdagabb emberének ; Rockefeller John

— Szerencsétlensóg f. hó 18-án 
Hoffman és Krausz vendéglősök alkalma­
zottja Somogyi József egy tinót hajtott a 
vágó hidra levágatás végett. Útközben az] 
állat megvadult és futni kezdett Somogyi 
az állatot megfékezni akarta, de dulako 
dós közben őt agyúihoz lökte hogy lumyat 
esel és most teljesen a megvadult állat 
hatalmába került, mely is Somogyi homlok 
osonjál bedövte úgy, hogy a szerencsét­
lennek az agyveleje hátra csúszott. Rögtöni 
segítségben Őr. Sdilósi Albert helyettes, 
részesített', de felgyógyulásához nem sok a 
remény.
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bCd)
és elnyálkásodás ellen 

gyors és biztos hívásnak

' XVy.í

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem 

rontják és kitűnő 
izüek.

.Doboza 1 és 2 kor.

Barcs és Vidéke december 22.
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\ idéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

<t „ Van szerencsém a ti. 6. közönsó- 
szi vés (igy (dm ét tel hívni dúsan 

MW Kp felszerelt

’:V.W" j) 
-

m h.f«•9

cip őr aüíáramra.
¥ I -M v
Lé ,V , '

Állandó raktáron tarlók férfi és női fűzős 
gombos és engos cipőket, minden minőségben,v ^ .. iiüüuzd i ts á iior. * > g ß Óin DOS

\ " Próbadoboz 50fill. • * ...... legszebb kivitelű gyermekcipőket, valamint ki
Megfojt ez az át ' ^ ^ Egger-mcllj asztilhíja, 1 vágott, lakk, chevreaux, box női lakcipőket,
kozott köhögés ! ,.NADuK“gyógyszer:ár g fekete és színes bőrbők

ßpes1, VI., Váci körúti?, csakhamar meggyógyított kj A t. közönség szives látogatását kérve.
----- -------- "BARCSON ""Kohut sa.uoi maradtam kiváló tisztelettől^

BARCSTE LEP: ^.őnyi Richard | WöÍST. SäfidOf
SZIGETVAR Amy Sándor I , , ,,

halamon Jenő gyógyszertárakban g * , luszer-roVillám GS Cipo-kerüSKedese.
.1 gSé&lük.' .:. ~ X '■ ^ 3

Kapható:

olcsó Arak

k
r> fs M T©■—* La uv

óra, ékszer és látszerész üzlete 
^ tíy; 0.-5 <5 Z fE €? It E* 81 g « "1© B*e Takarékpénztári palota.
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I a 'ysnugi^haióbh f„n-ás legfinomabb arany női és férfi láncokban, brillant és
Igyémánt ékszerek, arany jegygyűrűk, eljegyzési ajándéktárgyak, zseb- és fali 

arakban. Cliinaczüst dísztárgyak és evőeszközök.
[Szemüvegek, orrszorilok a legjobb kristályüvegből, arany, double, nickel és cel­
luloid tégláimban, szalon lorgnellek, gyöngyház és teknősbéka csontból, műszernek, 

színházi és lábon látcsövek, hő, légsulyinérők és szeszmérők.
Óra, ékszer és szemüveg javí­

tásokat saját műhelyemben 
gyorsan és pontosan készítek.

1mn™iiii.... 1111 ............ ■» ffimoEaBanHK aiameaEsvameeB

l‘éí*i ezüst es aranytárgyakat készpénzért 
vásárolok vagy nj tárgyakra becserélek.

Köhögés rekedseg és burnt ellen
nincs jobb :i

M'éle

pemetefű GUkOrlíállál I

Vásárlásnál azonban vigyázzunk 
és határozottan HÉTHY félét kérjük, ■. 
mivet rok haszontalan utánzata van
I doboz 60 SáüSái*:, »

Csak RÉTHY-félst 
fogadjunk el!

fi.
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© VASÚTI MENETREND.

Pécsről
Barcsra érkezik

e 4>

• %Xp'V A

X

» délután 4
« este 8

Kanizsáról . délelőtt 7
» délután 5
* este 8

Pdkráozró! . délelőtt JO
« este 8

Somogy-Szobbról délben 12
» este 9

Kaposvárról délelőtt 8 
« este 7

Barcsról indul;

délelőtt 10 óra 30 perez
50 „
39 „
17 n
18 „
12 „
53 „
05 ..
30

Pécsre

z

A'- ,..x. .■<#
•# > x

- A

reg^gel 7 óra 45 perez 
20 „ 

ö ,
43 „
40 „
8 „
60 „
10 „
29 B

« délután 1
^ délután 6

Kanizsára . reggel 4
H délelőtt 8
* délelőtt 11
« este 9

Pakráczra . délelőtt 8
este 5

Somogy-Szobbra reggel 4
.. délután 1 „ 30 „

Kaposvárra reggel 3 „ 18
este 5 „ 34 „

A Szlatina felé közlekedő motorvonat indul 
reggel 2 óra 30 perc 

. . .. délelőtt 11 * 50 „
érkezik reggel 7 „ 59 „

este 9 20

Nyom, Szilágyi György könyvnyomdájában
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